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Στο Σίδνεϊ θα βρεθεί τον Μάιο ο Joe Biden

Σε επιφυλακή οι ειδικοί για το κλιματικό μέλλον της Αυστραλίας

Fumio. Η ιστορική σύνοδος κορυφής θα 
φιλοξενηθεί στην Όπερα του Σίδνεϊ, και 
θα είναι η πρώτη φορά που επισκέπτεται ο 
κ. Biden την Αυστραλία ως πρόεδρος των 
ΗΠΑ.
Ο κ. Albanese δήλωσε ότι η αξιοποίηση των 
συλλογικών δυνάμεων των χωρών αυτών 
συμβάλλει στην προώθηση των συμφερό-
ντων της Αυστραλίας και στη διαμόρφωση 
της περιοχής.
«Είμαστε πάντα καλύτερα όταν ενεργούμε 
μαζί με τους στενούς μας φίλους και συνερ-

για το κλίμα.
«Ακριβώς αυτό παρακολουθούμε. Είναι 
η ένδειξη ότι ένα El Niño είναι πιθανό» 
είπε.
Τον περασμένο μήνα, το Γραφείο Μετε-
ωρολογίας κήρυξε την επίσημη λήξη του 
La Niña και δήλωσε ότι παρακολουθεί το 

γάτες» είπε ο κ. Albanese. «Το Quad δεσμεύ-
εται στην υποστήριξη ενός ανοιχτού, σταθε-
ρού και ευημερούντος Ινδο-Ειρηνικού, που 
σέβεται την εθνική κυριαρχία και διασφαλί-
ζει ασφάλεια και ανάπτυξη για όλους».
Ο πρωθυπουργός της ΝΝΟ Chris Minns 
χαιρέτισε την ανακοίνωση και είπε ότι οι 
αρχές της πολιτείας συνεργάζονται με την 
Κοινοπολιτεία για να ελαχιστοποιήσουν 
οποιαδήποτε αναστάτωση στους κατοίκους 
του Σίδνεϊ όταν θα έρθουν στην πόλη οι δι-
εθνείς ηγέτες.

φαινόμενο El Niño, πράγμα που σημαί-
νει ότι υπάρχει περίπου 50% πιθανότητα 
να εκδηλωθεί φέτος το El Niño στην Αυ-
στραλία – δύο φορές πιο πιθανό από το 
κανονικό.
Η Dr Ramesh είπε θα ξέρουμε αν θα σχη-
ματιστεί το El Niño γύρω στον χειμώνα.

Ο 
.πρόεδρος των ΗΠΑ Joe Biden 
θα επισκεφθεί το Σίδνεϊ τον Μάιο 
για την πρώτη συνάντηση των ηγε-
τών του Quad –μιας διπλωματικής 

συνεργασίας με στόχο την προώθηση της 
σταθερότητας, της ανθεκτικότητας και της 
ευημερίας στον Ινδο-Ειρηνικό– σε αυστρα-
λιανό έδαφος.
Ο κ. Biden θα συναντηθεί στις 24 Μαΐου με 
τον πρωθυπουργό Anthony Albanese, τον 
πρωθυπουργό της Ινδίας Narendra Modi 
και τον πρωθυπουργό της Ιαπωνίας Kishida 

Τ
α τελευταία τρία χρόνια μεγάλο 
μέρος της Αυστραλίας αντιμετώ-
πισε εκτεταμένες βροχοπτώσεις 
και πλημμύρες, ωστόσο το καιρικό 

φαινόμενο που τις προκάλεσε –La Niña– 
έχει λήξει και οι κλιματικοί μετεωρολό-
γοι σε όλο τον κόσμο παρακολουθούν τι 
θα συμβεί στη συνέχεια. Σύμφωνα με το 
Γραφείο Μετεωρολογίας της Αυστραλίας, 
υπάρχουν ενδείξεις ότι φέτος τον χειμώ-
να (Ιούνιο-Αύγουστο), ενδέχεται να σχη-
ματιστεί το αντίθετο κλίμα – το El Niño. 
Αυτό θα σήμαινε θερμές, ξηρές συνθή-
κες για την ανατολική ακτή και αυξημένο 
κίνδυνο πυρκαγιών, όμως οι ειδικοί το-
νίζουν ότι είναι πολύ νωρίς για να πούμε 
τι θα συμβεί αυτή την άνοιξη και το καλο-
καίρι στην Αυστραλία. 
Αυτήν τη στιγμή, κάτω από την επιφάνεια 
του ανατολικού Ειρηνικού Ωκεανού στα 
ανοικτά της Κεντρικής και Νότιας Αμερι-
κής, συγκεντρώνεται και μεγαλώνει μια 
«μάζα» ζεστού νερού, εξηγεί η Nandini 
Ramesh, ανώτερη ερευνήτρια του CSIRO 
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